

重点突破 一线赛马

# 单县“赛马”机制激活干部活力

本报讯 (记者 王富刚 通讯员 田中军)4月7日,单县在省重大项目江华机械智能大型农机制造项目处召开现场会,包项目的县级领导介绍了项目建设的经验做法,参会人员现场观摩、学习和交流。县委书记耿振华指出,江华机械智能大型农机制造项目成功推进,体现出的担当精神、工作方法、干部作风,非常值得全县广大干部学习,我们就是要以实绩论英雄,以实绩用干部。

今年年初,单县提出了重点产业五年攻坚突破行动,明确提出了“一年起势、三年见效、五年实现千亿突破”的工作目标。

本报讯 (记者 王富刚 通讯员 孙艳侠)近日,单县县委常委、组织部部长、统战部部长、县政协党组副书记黄涛为李新庄镇孟楼村老党员刘保珠送上政治生日贺卡、关心关爱联系卡、体检单等物品。

近日,单县县委组织部开展了“红心暖桑榆”活动,主要内容包括为老党员“开展悬挂一张光荣牌、落实一份固定生活补贴、提供一份医疗保障”等“十个一”活动,并深入老党员家中,把党的温暖送到老党员的心坎上,切实增强了他们的荣誉感和幸福感。

单县还建立县、乡、村三级结对关爱机制,县领导逢重要节日入户看望慰问,乡镇主要领导每季度面对面谈心,村党支部书记每周上门解决实际困难。目前,向老党员和亲属印制、发放关心关爱联系卡108张,公布镇村结对人员、家庭医生的联系方式,提供24小时政策咨询和上门服务。有15个乡镇党员领导干部入户把上半年固定生活补贴送到老党员手中,让老党员切实感受到党组的尊崇厚待。

组织县卫健委、县中心医院每年为老党员进行一次健康体检,党员志愿者全程靠上服务。统一为全县36名老党员指定“一对一”家庭医生,健全健康档案,制定个性化医疗保健方案,做到每月入户巡诊,按时送药上门。加强医疗保险保障力度,个人缴费部分予以全额补助,医保范围内住院医疗费用经报销后,差额全额补贴,为老党员的健康平安保驾护航。



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

爱国敬业诚信友善  
富强民主公正文明和谐

# 保护自然



绿水青山就是金山银山

## “两红”相映 共筑防疫“新长城”

本报讯 (通讯员 谢丽 王晓兰)4月4日,在单县防疫一线,县乡党员干部冲锋在前,担当作为,以实际行动彰显忠诚和担当;新时代文明志愿者在防疫一线用辛苦和汗水守护好群众的安全和健康。党旗党徽和志愿红两种“红色力量”交相辉映、熠熠闪光,全力筑牢全民战疫的一道道“红色城堡”和“钢铁长城”。

单县高老乡许楼村是一个2000多个人的村庄,村里接到县乡疫情防控的动员令后,成立了2支30余人的志愿者疫情防控小组,开展防疫宣传、摸排、劝导、协助区域核酸检测二维码生成等志愿服务工作。他们大都是本村的党员干部和普通群众,年龄大多在30、40多岁。

在高老乡乡疫情防控指挥部,在县乡新时代文明实践站的指导下,这支志愿者防控队伍,在做好自身防护的同时,每

天给群众宣传防控措施,走访外来人员,摸排返村人员并及时上报。疫情面前,志愿者主动担重任,有一份光发一分光,他们用耐心细致的服务为年纪大、不懂网络的群众生成二维码,好让村里群众顺利进行区域核酸检测。连续几天,他们早出晚归,顾不上照顾家里的孩子。有时候,下午二、三点了还顾不得吃午饭,吃一包方便面充饥后再继续工作。

在浮岗镇韦新庄村,村党支部书记石常帅是位90后的年轻党员,在危急关头成为了全村人的“脊梁骨”和“顶梁柱”。“全村的安排布置、协调落实,包括6个封控点、3个执勤点的把控和值守,以及村里群众的物资供应,党支部书记石常帅都做到心中有数、有条不紊。”正在浮岗镇韦新庄村值守的宣传委员李艳艳对记者说。

## 社区防疫处处绽放“志愿红”

本报讯 (通讯员 谢丽 记者 王富刚)4月3日在单县园艺街道清华园小区,52岁的志愿者胡杰早晨5点半起床后,就在小区巡逻,或劝说居民不要聚集,或在核酸检测现场维持秩序……

疫情当前,社区是疫情防控联控第一线。近日,单县新时代文明实践中心通过全县各乡镇(街道)下达志愿者招募令之后,万余名新时代文明实践志愿者投身防疫一线,从事消杀、值守、防控宣传、红色代办等服务,处处可以看到志愿者们身着红马甲守护社区防疫安全的身影。

“我们小区共有4000多人,我们会在小区群里先通知;但有一些老人不会上网,或者不太会用手机,我们就通过扩音喇叭一遍遍在社区‘喊话’,或者一个个电话通知到人。”胡杰说。

在舜和雅苑小区核酸检测现场,73岁的社区志愿者丁书田说:“我现在是四世

单县高老乡许楼村是一个2000多个人的村庄,村里接到县乡疫情防控的动员令后,成立了2支30余人的志愿者疫情防控小组,开展防疫宣传、摸排、劝导、协助区域核酸检测二维码生成等志愿服务工作。图为4月9日检测现场。

记者 王富刚 通讯员 郭峰 摄

同堂,一家人都支持我做志愿服务。为助力社区防疫,我的老伴主动承担起照顾孙孙的任务。”

据了解,丁书田是位热心人,自从十几年前退休后,就一直热心小区的公益事业,连续好几年被评为“社区优秀党员”“社区十佳志愿者”。“社区里疫苗接种、垃圾清理,疫情防控的值班值守、宣传劝导,我都积极参与。”丁书田对记者说。

今年53岁的李巍然家住清华园小区,她原来在妇幼保健院工作,现在是县卫健委的一名医务工作者。4月5日,业务熟练的她看到社区进行区域核酸检测的医务人员手人手紧张,经过报备,主动承担起为小区居民核酸检测的工作。“从上午10点开始,做了好几个小时。一整天穿着防护服,也不敢喝水。”李巍然对记者说。

今日单县



更多资讯  
请关注二维码

“文明健康  
绿色环保”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人